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全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
の

結
果(

概
要
）
に
つ
い
て
②

　

12
月
の
町
報
で
「
全
国

学
力
・
学
習
状
況
調
査
」

の
結
果
概
要
を
お
知
ら
せ

し
ま
し
た
が
、
今
回
は
、

特
に
生
活
習
慣
や
学
習
環

境
な
ど
に
関
す
る
質
問
紙

調
査
と
教
科
に
関
す
る
調

査
と
の
相
関
に
つ
い
て
ま

と
め
ま
し
た
。

　

質
問
紙
調
査
に
お
い

て
、
肯
定
的
な
回
答
を
し

た
児
童
生
徒
の
方
が
、
教

科
に
関
す
る
調
査
の
平
均

正
答
率
が
高
く
な
る
傾
向

が
見
ら
れ
る
項
目
が
あ
り

ま
す
。

小
学
校
、
中
学
校
共
に

相
関
が
見
ら
れ
る
質
問
項
目

○
自
分
に
は
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
い
ま
す
か(

問
7)

○
家
の
人
と
学
校
で
の
出
来
事
に
つ

い
て
話
を
し
て
い
ま
す
か(

問
22
）

○
今
住
ん
で
い
る
地
域
の
行
事
に
参

加
し
て
い
ま
す
か(

問
33)

○
学
校
の
き
ま
り･
規
則
を
守
っ
て

い
ま
す
か(

問
34)

○
人
の
役
に
立
つ
人
間
に
な
り
た
い

と
思
い
ま
す
か(

問
40)

　

中
学
校
３
年
生
の
「
学
校
の
規

則
を
守
っ
て
い
ま
す
か
」
と
い
う

項
目
で
は
、
肯
定
的
ま
た
は
ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
肯
定
的
な
回
答
を

し
た
生
徒
と
、
否
定
的
ま
た
は
ど

ち
ら
か
と
い
え
ば
否
定
的
な
回
答

を
し
た
生
徒
の
正
答
率
の
差
が
大

き
く
、
相
関
関
係
が
強
く
見
ら
れ

ま
す
。
特
に
数
学
Ａ
に
お
い
て
そ

の
傾
向
が
顕
著
で
す
。

〈
回
答
の
内
容
〉

１
＝
肯
定
的

２
＝
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
　

肯
定
的

３
＝
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
　

否
定
的

４
＝
否
定
的

中
学
校
に
つ
い
て
は

相
関
が
見
ら
れ
る
質
問
項
目

○
学
校
に
持
っ
て
い
く
も
の
を
、
前

日
か
、
そ
の
日
の
朝
に
確
か
め
て
い

ま
す
か(

問
2)

○
新
聞
や
テ
レ
ビ
の
ニ
ュ
ー
ス
な
ど

に
関
心
が
あ
り
ま
す
か(

問
31)

○
包
丁
や
ナ
イ
フ
を
使
っ
て
調
理
を

し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か(

問
44)

○
テ
ス
ト
で
間
違
え
た
問
題
に
つ
い

て
、
間
違
え
た
と
こ
ろ
を
後
で
勉
強

し
て
い
ま
す
か(

問
49)

○
読
書
は
好
き
で
す
か(

問
53)

　

「
新
聞
や
テ
レ
ビ
の
ニ
ュ
ー
ス

な
ど
に
関
心
が
あ
り
ま
す
か
」
と

い
う
項
目
で
は
、
特
に
国
語
Ｂ
と

数
学
Ａ
に
お
い
て
、「
読
書
は
好

き
で
す
か
」
と
い
う
項
目
で
は
、

特
に
国
語
Ｂ
に
お
い
て
、
正
答
率

と
の
相
関
関
係
が
強
く
見
ら
れ
ま
す
。

問５３ 読書は好きですか
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＜中学校３年生＞ 問７ 自分にはよいところがあると思いますか
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＜中学校３年生＞ 問３４ 学校の規則を守っていますか
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問５ ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがあります
か

40

50

60

70

80

平均正答率

1

2

3

＜中学校３年生＞ 問７ 自分にはよいところがあると思いますか
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＜中学校３年生＞ 問３４ 学校の規則を守っていますか
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問５ ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがあります
か
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問５３ 読書は好きですか
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問３１ 新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか
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